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3-)

4)

Futbol sahasinin alamim dlgmek icin asa-
gidaki birimlerden hangisinin secilmesi en
uygun olur?

B) m’
D) mm?

A) km?
C) dm?

Bir evin duvarimin ylizeyini hangi secenek-
teki alan dlgme birimi ile ifade etmek daha
uygundur?

B) cm?
D) mm?

A) km?
C) m?
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Yukarida verilen sekle gére 1000 m? nin alan
olgcme birimlerine gevrilmesiyle elde edilen
sayisal verilerinin buylkten kiglige dogru si-
ralanmis olabilmesi igin hangi iki birimin yer
degistirmesi gerekir?
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A)b ve ¢ B)e ve f

Clavec Db ve d

1 km? = 1000 ... 00 mm?
[

M tane
Yukandaki esitlige gore ll yerine asagida-
kilerden hangisi yazilmalidir?

A) 6 B) 8

C) 10 D) 12

! 5-) Asagida verilen,
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7-)

8-)

9-)

I. 300 cm? =3 m?
Il. 2000000 mm? = 0,2 dam?
ll. 500000 dm? = 50 hm?
IV. 2000 m? = 0,002 km?
V. 7,2 dam? = 72000 dm?

ifadelerinden kag¢ tanesi dogrudur?

A) 2 B)3 C) 4 D)5

Asagidakilerden hangisi 7800 cm? ye esittir?

A) 780 dm? B) 78 dm?

C) 0,078 dam? D) 78000 mm?

Bir kenar uzunlugu 1 dm olan karesel bélge-,
nin alani kag cm? dir?

A) 10 B) 100 C) 1000 D) 10000

Alani 9 dm? olan bir karenin bir kenar uzunlu-
gu kag mm dir?

A) 30 B) 90 C) 300 D) 900

30000 cm? + 2 dam? + 0,00001 km?

toplaminin sonucu kag m? dir?

A) 213 B) 600 C) 2130 D) 2310



10-) Asagida verilenlerden hangisi digerlerine 14-) S

esit degildir? I Lo
20 m2
Ry | 250 m2
100 m? i I Gim
— = L m mz
1ar | 1
= . [
0,1 hektar ' . Yukaridaki sekilde gériildiigii gibi 80 000 dm? lik
i | bir arazinin 250 m2 lik kismina basketbol sahasi,
' . - 20 m? lik kismina havuz ve 80 m2 lik kismina ¢im
0,1 dekar ' | alan yapildiina gére, bu arazinin kag m2 lik kismi

bosg kalmigtir?

A) 450 B) 400 C) 350 D) 300
|
I
11-) Asagidakilerden hangileri dogrudur? I
. 1ar =100 m?
II. 1 dekar = 10 000 m? 15-)
Futbol sahasi
Il. 1 hektar = 100 000 m2
4800 m? _
IV. 100 m2 = 0,1 dekar —am_
500 mz2
A) -1l B) I-1Il
C) I-1-1I D) I-1V Yukaridaki sekilde goérildigi gibi 0,012 km? lik
bir arazinin 4800 m? lik kismina futbol sahasi, 500
m2 lik kismina ¢im alan yapildigina gore, bu ara-
zinin kac m?2 lik kismi bos kalmigtir?
A) 67000 B) 6700 C) 670 D) 87
I
12-) 2,5 daa + 0,3 ha toplami asagidakilerden I
hangisine egittir? I
A) 68a B) 60a C) 58a D) 55a | 17 K 05 m?

13-) Asagidakilerden hangisi 1 déniime esit de-
gildir? |
. Sekildeki es karelere ayrilmis zemin lizerin-
A) 1 dekar B) 100 000 dm2 [ deki karelerderr birinin alani 0,5 m? ise, tiim
. alan kag dm? dir?
C) 1000 m2 D) 1000000cm2® |
A) 12,5 B) 125 C) 1250 D) 125000



